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Notulen vergadering wijkplatform Zuid 2 d.d. 26 juni 2018 
Aanwezig:
Leden: Lise de Baas, Jelle van Beek, Peter Eekelschot, Carla Eekelschot, Anna Florijn, Fred van Meerkerk, Gerben Meinema, Jan van Nifterik, Karin en Tom Werkhoven 
Ondersteuning: -
Afwezig: -

1. 	Welkom
	Carla heet ons welkom. Lise heeft een mail gestuurd waarin ze haar overwegingen heeft 
gestuurd om te stoppen met haar werk voor het wijkplatform. Ze licht dit op de vergadering nog even persoonlijk toe. Ze wordt door Carla bedankt voor haar inbreng. 
2. 	Ingekomen stukken
Verslag brainstorm wijkplatform
Het gaat met name om het bestaansrecht van het wijkplatform. Wat willen we als wijkplatform? Waar zijn we wel/niet voor? Wat willen we wel/niet? 
We willen graag iets doen m.b.t. interne organisatie van het wijkplatform. Het lijkt ons goed om hierover na te denken. 
Daarnaast zou het goed zijn om wijkbewoners ons te laten informeren en te laten participeren. 
Je kunt hierbij denken aan een enquête. Je zou bijv. ook kunnen denken aan een breed opgezette enquête van wijkplatform i.c.m. politie enz. 
We gaan in eerste instantie nadenken over het wijkplatform. Voor wie zijn we er? Voor de gemeente of voor de wijk? 
Vanuit het verleden was het een ‘buurtschap/wijkraad’. Het ging dan over bomen die gesnoeid moeten worden, tegels die scheef liggen, etc. Vanuit de gemeente is dit veranderd. Het wijkplatform gaat niet meer over de details, zoals het snoeien van bomen en losliggende tegels. Het wijkplatform komt om de hoek kijken als er dingen zijn die breder leven in de straat of wijk. Het is meer bedoeld voor de beleidsterreinen, zoals verwoord in het verslag van de brainstorm.
Vanuit het wijkplatform voelen we de frustratie dat we niet serieus genomen worden door de gemeente. Zowel op het gebied van het groen een aantal jaar geleden en speelbeleid de afgelopen tijd. Waar doen we dit voor? We merken dat de gemeente ook al snel besluiten herziet n.a.v. klachten van wijkbewoners. Het zou goed zijn om het hierover met Gerben te praten. 
Wat zijn de mooie dingen geweest die het wijkplatform heeft bereikt? Parkeerplekken Slotstraat, oversteek Rooseveltstraat, Molecaten m.b.t. parkeerprobleem, koffiemomenten Valkhof en Woudseweg. Hiervoor willen wij ons best doen bij de gemeente. 
We besluiten om als wijkplatform ‘in rust’ te gaan. En dit bijv. na een jaar te evalueren: zijn we echt nodig of niet? Wij communiceren dit richting Gerben en wachten zijn reactie hierop af. De komende vergadering in september wordt, onder voorbehoud, geannuleerd.  
Verschillende initiatieven zoals (Nationale) burendag, (Nationale) opschoondag en koffiemomenten, kunnen prima buiten het wijkplatform om geregeld worden op particulier initiatief. Ook wij kunnen dit op eigen initiatief nog prima oppakken.  
 
Het wijkplatform en sociale media  
Website moet wat gerevitaliseerd worden. Ook Facebook-account reactiveren: Tom en Anna runnen dit.  Website en Facebook crosslinken. Vervolgens ook een Whatsapp-groep opstarten in het wijkplatform. 
Het is mooi om soms wel als groep nog even bij elkaar te komen om wat af te stemmen en een bakje koffie te drinken. 
Acties
Gerben wordt geïnformeerd over het feit dat het wijkplatform in ‘slaapstand’ gaat. Na zijn reactie wordt dit ook gecommuniceerd op website en Facebook-account.  
Tom en Anna reactiveren website en Facebook-account. Er is een Whatsapp-groep opgestart. 
M.b.t. burendag in september hebben we nog contact met elkaar. Eventueel kunnen we nog een ludieke actie opzetten. 
10.	Wat verder ter tafel komt
Geen punten. 
11.	Afspraken /bijeenkomsten
Vergadering september 2018 wordt onder voorbehoud geannuleerd. 
12. 	Sluiting
[bookmark: _GoBack]Carla bedankt een ieder voor de inbreng en het overleg en wenst een ieder wel thuis.
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